

Corresponde indiscutiblemente este género a la serie filética de los Speocharis, que hasta ahora estaba constituida por solo dos géneros (Speocharis y Brevitia), ambos de aspecto batisciorideo y en ninguna de cuyas especies la evolución ortogenética de las series cavernícolas no ha producido modificaciones en la forma del pronoto tendentes a su alargamiento o estrechamiento, de que tenemos tantos ejemplos en la serie filética de los Speonomus.

En el nuevo género Oreigenus, ~~se observa un comienzo~~ que representa indudablemente un estado evolutivo diferente que Speocharis y Brevitia, se observa ~~que los~~ un comienzo de modificación en la forma del pronoto, cuyos lados, si bien ligeramente, presentan una ~~esta~~ sinuosidad prebasal ~~muy marcada~~ ~~but~~ bien acusada.

*Leister magnicollis*  
 " *sutomorensis*  
 " *depressus*  
 " *punctatissimus*  
 " *imitator*  
 " *glacialis*  
 " *danieli*  
 " *caucasicus*  
 " *femoralis*  
 " *reitteri*  
 " *lenticollis*  
 " *angustus*  
 " *osellianus*

*Nebis pedemontana*



origen a un estrechamiento postmediano de dicha región, de que tantos ejemplos conocemos en la serie filética de los Speonomus.

Pero en el nuevo género se observa un comienzo de modificación en la forma del pronoto que, al presentar sus márgenes laterales ligeramente sinuadas, tiende a hacerse campanuliforme, y esta particularidad unida a la gran talla y al alargamiento de los apéndices del insecto, nos inclina a considerar a Oresigenus como representante de un estado evolutivo diferente de Speocharis, de modo <sup>análogo</sup> ~~semejante~~ a como Bathysciella lo es de Speonomus.

~~Pero en el nuevo género se observa un comienzo de modificación en la forma del pronoto que, al presentar sus márgenes laterales~~

Ahora bien, lo discutible es si a las formas que representan estos diversos grados evolutivos deben ser separadas como tipos de géneros diferentes o simplemente atribuirles categoría subgenérica. Sin entrar de momento en esta cuestión, <sup>me atengo al</sup> ~~sigo el~~ criterio establecido por R. Jeannel primer criterio, que es el establecido por R. Jeannel en sus notables <sup>estudios</sup> ~~monografías~~ sobre los Bathysciinae.

~~El nuevo género~~ Oresigenus presenta en el saco interno de su ~~edeagus~~ un estilete dorsal y los estilos paramerales son muy finos y llevan tres sedas en el ápice, caracteres todos propios del ~~género~~ Speocharis, pero es muy notable y característica del nuevo género, la brevedad del estilo del saco interno.

¿Podría ser ello ~~un argumento más a separarlo de estos los géneros,~~ ya que quizás motivo, ~~del~~ al menos parcial, del diverso grado evolutivo que entre ellos se observa?

Podría ser debido a ello, al menos parcialmente, el diverso grado ev. que entre ellos se observa

<sup>casi todas</sup>  
~~la mayoría~~ a menos de 200 m. sobre el mar.

Parece probable que ~~Podrían corresponder~~ dichos generos <sup>correspondan</sup> (a épocas distintas de colonización de las cavernas, y quizás a ello sea debido



1. Diente del mentón sencillo. . . . . 2
- Diente del menton bifido. . . . . 6
2. Tarsos pubescentes por encima. . . . . 3.
- Tarsos ~~completamente~~ lampiños por encima. . . . . 5
3. Antenas pubescentes a partir del artejo 3º. . . . . 4
- Antenas pubescentes a partir del artejo 4º. . . . . Gen. Pseudoplatyderus C.Bol.
4. Aspecto de Myas. Elitros cubiertos de pubescencia microscopica. Sienes con finas  
sedas. . . . . Gen. Pseudomyas Uyttenb. s.str.
- Aspecto de Platyderus. Elitros completamente lampiños. Sienes con cerditas cortas  
y erectas. . . . . Gen. Pseudomyas Subgen. Gomerina C.Bol.
- ~~5. Uñas de los tarsos lisas.~~
- 5 Uñas de los tarsos lisas. . . . . Gen Platyderus Steph.
- Uñas de los tarsos pectinadas. . . . . Gen. Calathus Subgen. Bedelius Rag.

nu

## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage*.....

*Gare de départ*..... *Pays*.....

*Date de départ*.....

*Itinéraire du voyage aller*.....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour*.....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté).....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants*.....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller*.....

*Retour*.....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veillez me réserver*..... *places*.....

*classe dans le train spécial partant le*.....

*à*..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veillez en outre me réserver*.....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM*.....

*Adresse*.....

*Ville*.....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions reçues (voir File 88:Subfilé «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.

- 6 Tarsos completamente lampiños por encima. . . . . 7
- Tarsos pubescentes ~~submeninos~~ por encima, por lo menos en la mitad basal del arte-  
jo 1º. . . . .
7. Tarsos anteriores de los machos ensanchados. . . . . Gen. Calathus . . . . .
- Tarsos anteriores de los machos sencillos. . . . . 8
8. Quetotaxia elitral normal. . . . . Gen. Calathus subgen. Amphipi . . . . .
- Elitros con una serie de fuertes cerdas a lo largo de la. . . . . y con un me-  
chon de largas sedas sobre su parte apical. . . . Gen. Calathus subgen.

## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veuillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Date de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veuillez me réserver* ..... *places* .....  
*classé dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veuillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veuillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions recues (voir File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.



Gen. Oresigenus nov.

(2)

Género batiscioideo de gran talla (4-4.2 mm.), de caracteres generales semejantes a los de Speocharis.

Forma ancha, bastante convexa, Escultura y pubescencia finísimas. Antenas largas y delgadas, con los artejos finales poco engrosados. Pronoto en la base tan amplio como los élitros, ligeramente campanuliforme por presentar sus márgenes sinuadas en la mitad basal, lo que se aprecia mejor observando de lado el pronoto.

Élitros largos, sobrepasando poco al abdomen, finísimamente puntuados y desprovistos de estria sutural.

Quilla mesosternal muy elevada, con el ángulo obtusado y el borde anterior ~~redondeado~~ fuertemente curvado y saliente.

## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veuillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Date de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veuillez me réserver* ..... *places* .....  
*classe dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veuillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veuillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions recues (voir File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.

Tibias intermedias finas, arqueadas y espinosas. Tarsos <sup>(3)</sup> posteriores muy delgados, con el artejo primero tan largo como los dos siguientes reunidos.

Organo copulador pequeño, de longitud equivalente a la de un ..... del animal, bastante arqueado; estrechado casi gradualmente hacia el ápice y terminando en punta agudo-redondeada. Lámina basal larga y fuertemente sinuada en la base. Tegmen no muy grande ni separado; pieza dorsal .....; estilos muy finos, arqueados, con tres sedas terminales. Saco interno provisto de un estilote basal fino y corto, que parte de una placa quitinosa oblongada; sin paquetes de espinas.

Genotipo: Oregigenus ————— nov. sp.



## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veuillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Date de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veuillez me réserver* ..... *places* .....  
*classe dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veuillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veuillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions reçues (voir File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.

(4)

Observaciones. - Género de caracteres poco llamativos, pero notable por su gran talla.

Corresponde a la serie filética de los Speocharis, que hasta ahora estaba constituida por solo dos géneros (Speocharis y Brevilia), de aspecto batiscioideos ambos, y en ninguna de cuyas especies la evolución ortogenética de las series cavernícolas ha producido modificaciones en la forma del pronoto tendentes a su alargamiento, ni presenta sinuadas sus márgenes laterales dando origen a un estrechamiento postmediano de dicha región, de que tantos ejemplos conocemos en la serie filética de los Speonomus.

13

## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Date de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veillez me réserver* ..... *places* .....  
*classe dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions reçues (voir Fife 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.



Pero en el nuevo género ~~Paragaster~~ se observa un comienzo de modificación en la forma del pronoto que, al presentar sus márgenes laterales ligeramente sinuadas, tiende a hacerse campanuliforme, y esta particularidad unida a la gran talla y al alargamiento de los apéndices del insecto, nos inclina a considerar a Oresigenus como representante de un estado evolutivo diferente de Speoscharis, de modo semejante a como Bathysciella lo es de Speonomus.

## BULLETIN DE VOYAGE

### Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veuillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Dale de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

#### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

#### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veuillez me réserver* ..... *places* .....  
*classe dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

#### BILLETS

*Veuillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

#### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veuillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions recues (voir File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.

Observaciones.- Corresponde este género a la serie filética de los Speocharis, que hasta ahora estaba constituida por solo dos géneros (Speocharis y Brevilia), ambos de aspecto batis-  
cioides, y en ninguna de cuyas especies la evolución ortoge-  
nética de las series cavernícolas ha <sup>dado origen a</sup> ~~origenado~~ <sup>producido</sup> modificaciones en la forma del pronoto tendientes a su alargamiento,  
ni presenta sinuadas sus márgenes laterales dando origen  
a un estrechamiento <sup>posmediado</sup> de dicha región, de que tantos ejem-  
plos tenemos en la serie filética de los Speonomus.

Pero en el nuevo género Oresigenus se observa un comien-  
zo de modificación en la forma del pronoto, que al pre-  
sentar sus márgenes ~~los~~ laterales ligeramente sinuados  
tiende a hacerse campanuliforme, y esta particularidad uni-



## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus  
proche)

*Veillez me faire parvenir tous les bons de réduction  
pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Date de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières  
traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et  
degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons  
relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-  
LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veillez me réserver* ..... *places* .....  
*classe dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la  
mention inutile.)

### BILLETS

*Veillez me préparer les billets nécessaires pour mon  
voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant  
l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du  
pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous.  
Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions reçues (voir  
File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.



## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Dale de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veillez me réserver* ..... *places* .....  
*classe dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions recues (voir File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.



Observaciones. ~~Quemados~~ De caracteres poco llamativos, pero notable por su gran talla, corresponde este género a la serie filética de los Speocharis, que hasta ahora estaba constituida por solo dos géneros (Speocharis y Breuilia)

~~Podría~~ El género Orangemus procede de una cueva situada en las montañas de Coradonga, a unos 1.300, mientras que los Speocharis y Breuilia ~~de que pertenecen~~ a asturianos, ~~to es~~ proceden de cavernas situadas a ~~en~~ altitudes muy inferiores. ¿Podría ~~proceder~~ ~~la correspondencia~~ Orangemus a una serie ser ello un argumento mas a favor de la

## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage*.....  
*Gare de départ*..... *Pays*.....  
*Date de départ*.....  
*Itinéraire du voyage aller*.....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour*.....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté).....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants*.....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller*.....  
*Retour*.....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veillez me réserver*..... *places*.....  
*classe dans le train spécial partant le*.....  
*à*..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veillez en outre me réserver*.....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM*.....  
*Adresse*.....  
*Ville*.....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions reçues (voir File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.

~~Presenta~~ Presenta este género ~~en~~ en el saco interno de su edeago un ~~estilo~~ estilo dorsal, ~~conformado como el de los~~  
Speocharis, ~~pero notable por su brevedad y~~ los estilos  
paramerales muy finos y con tres sedas terminales, caracteres todos propios del género Speocharis, pero es muy notable y característica la brevedad del estilo del saco interno.

gnero de caracteres poco notables, pero llamativo por su gran talla



## BULLETIN DE VOYAGE

Chemins de Fer.

(A envoyer à l'Agence WAGONS-LITS-COOK la plus proche)

*Veuillez me faire parvenir tous les bons de réduction pour mon voyage, suivant itinéraire ci-après:*

*Classe du voyage* .....  
*Gare de départ* ..... *Pays* .....  
*Date de départ* .....  
*Itinéraire du voyage aller* .....

(mentioner aussi exactement que possible les frontières traversées.)

*Itinéraire du voyage retour* .....

*Je serai accompagné des* (indiquer prénoms, noms et degré de parenté) .....

*J'ai reçu directement du Comité organisateur les bons relatifs aux Chemins de Fer suivants* .....

(Ces bons doivent être envoyés à l'Agence WAGONS-LITS-COOK, qui doit émettre les billets.)

### TRAJET FRANÇAIS

*Aller* .....  
*Retour* .....

### TRAINS IRUN - MADRID OU PORT-BOU - MADRID

*Veuillez me réserver* ..... *places* .....  
*classe dans le train spécial partant le* .....  
*à* ..... *d'Irun, de Port-Bou.* (Biffer la mention inutile.)

### BILLETS

*Veuillez me préparer les billets nécessaires pour mon voyage et celui des personnes m'accompagnant suivant l'itinéraire sous-indiqué.*

### WAGONS LITS ET PLACES RÉSERVÉES

*Veuillez en outre me réserver* .....

*Ci-joint 50 PESETAS (ou équivalent en monnaie du pays) à titre de dépôt pour la commande ci-dessous. Cette somme sera déduite du montant total à payer.*

*NOM* .....  
*Adresse* .....  
*Ville* .....

*Signature,*

L'Agence Wagons-Lits-Cook qui recevra le présent bulletin, préparera le voyage commandé suivant instructions recues (voir File 88-Subfile «Spain») et surtout notera les chambres commandées par le bulletin de logement, afin d'éviter un double emploi.

010/817020A